БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ

ӨФӨ ЖАЛАЬЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

КАРАР ПОСТАНОВЛЕНИЕ
«_*O3*_» август ₂₀<u>/6</u>й. № <u>/203</u> «<u>*O3*_» августа ₂₀/6</u>г.

Об установлении тарифа на услугу по вывозу твердых бытовых отходов из индивидуальных жилых домов, оказываемую Муниципальным бюджетным учреждением по содержанию и благоустройству Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 6 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, Решением Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 19 марта 2009 года № 14/7 «Об органе регулирования тарифов и надбавок организаций коммунального комплекса, платы за жилое помещение, тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений городского округа город Уфа Республики Башкортостан», а также обращением Муниципального бюджетного учреждения по содержанию и благоустройству Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан об утверждении тарифа (вх.№ 01-02-18000/10 от 16.06.2016г.),

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить тариф на услугу по вывозу твердых бытовых отходов из индивидуальных жилых домов, оказываемую Муниципальным бюджетным учреждением по содержанию и благоустройству Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, в размере 26,00 руб. с одного человека в месяц (НДС не предусмотрен).

- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27 января 2014 года № 206 «Об установлении тарифа на услугу по вывозу твердых бытовых отходов из индивидуальных жилых домов, оказываемую Муниципальным бюджетным учреждением по благоустройству Демского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 3. Информационно аналитическому управлению пресс службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан опубликовать данное постановление в установленном порядке.
- 4. Отделу информационных технологий Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить в установленном порядке настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 5. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хасанова И.Ф.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов